


Moge

Az asztal moge
Moge

Mogeje

ugrottal.
ugrottal.

ugrottdl
ugrottal

az asztalnak.
az asztalnak.



moégé: P (TPRED)= ‘to_behind <(TOBJ)>’
(OBLT)

({(TOBJ PRED)= ‘place <(TOBJ POSS)>’
(TOBJ POSS PERS)= 3

TOBJ POSS PRED)=
TOBJ POSS NUM)= sg

TOBJ POSS PERS)=c 3

[ ETOBJ PRED)= ‘place <(TOBJ POSS)>’

ToOBJ POSS CASEgzc dat

| (TOBJ PRED)= ‘p
TOBJ PERS)= 3

(TOBJ NUM)=sg }).

(i)

(iii)

(iv)



PRED ‘ugrik<[9-SUBJ:pro], [2:to_behind]>' ]
EEL 'pro’

T ETL!‘M sq, PEERS Z

ROOT: 165 RED 'to behind< [2-0BJ:place]>’

RED 'pl < [2-0BJ-POS5S: »!
/‘\ OEL P ACE [ Prﬂ]

Sfin:161 PERIOD:34 BY bngg PRED 'pro’ ]
5 | 9 sg, PERS 3

[FOCUS [2:to _behind]
9[INs-aSP [TENSE past]

VP -192 .33

PP.76  Vbar:183

P8 ¥:121

possessive f-structure of (16a)

| | PRED  ‘ugrik< [9-SUBJ:pro], [2:to_behind]>']
mige:2 ugrottal:9 RED ‘pro'
? ? — gun sq, PERS J

\ RED 'to_behind< [2-0BJ :pro]>"
c-structure of (16a) 0BL = E.EUE(D 'pro’
2 sgq, PERS 3
[FOCUS [£2:to behind]
Q|TNS-ASP [TENSE past]

non-possessive f-structure of (16a)




ROOT

"\

stin PE"‘lm PRED  'ugrike<[9-SUBJ:pro], [2:to_behind]>'
RED ‘pro’
VP _ D Erun sg, PERS 2:|
L ““ [PRED 'to_hehind< [2-0BJ:place] >’ ]
PP Yhar RED 'place< [33:asztal] »'
| ey EED ‘'asztal'
= 0BJ SEM [COMMON
P v op 058§ E E { *]]
| | | SN common
9 33[CASE dat, DEF +, NUM sg, PERS 3
mige wugrottidl D' L : -
/\ 0CUS  [2:to behind)
4[TNS-ASP [TENSE past]
I NPposs
== ”P‘lje‘: f-structure of (16b)
N
aazt;a].nak

c-structure of (16b)




Melyik mondat kétértelmd a morfoszintaktikai
mondatfeldolgozas szempontjabadl relevans modon?

Janos vett egy egeret.

Janos nagyon tetszik Katinak, amikor be van rugva.
Janos kikisert a buszhoz.

A szuloket egy tandr bekiserte a terembe.



Janos kikisért a buszhoz.
(i) targyas ige: Peti kikisért engem a buszhoz.

(i) targyatlan ige: Peti, a kisértet, rendszerint a
kastelyban van, de ma kikisert onnan,
megpedig a buszhoz.

A szlulOket egy tandr bekiserte a terembe.
(i) az osztalyterembe
(ii) az én (=beszél8) terembe
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Nyestem kovet.

Cs 1: ROOT

AN

= PFERIOD

W NE .

nyestem N

kivet

CE 2: ROOT

/N

s PFERIOD

NP v

H kiwvet

nyestem



Katinak a kulcsa hidnyzik.
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